
【学校の教育活動や対応について】
①笹岡小学校は、各種たよりや学年懇談会、ホームページの場 ②笹岡小学校の職員は、児童を大切にし、個々の児童に親身に対応
　等を通して、教育活動や児童の様子についての説明・情報堤 　している。
　供を適切に行っている。

③笹岡小学校は、家庭や地域と協力し、連携し合って教育活動
　を進めている。

【家庭やお子さんの教育について】
①お子さんは、学校に楽しく通っている。　　　　　　　 　 ②お子さんは、学習の内容を身に付けている。

③お子さんは、【10分×学年】の時間、家庭学習に取り組んでいる。　　　④お子さんが、家庭学習に取り組めるよう協力している。

⑥お子さんは、毎日お手伝いをしている。

⑦お子さんは、６時３０分までには起床している。 ⑧お子さんは、毎日朝食を食べている。

　

肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月96% 今回95% -１%

肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月87% 今回82% -５%

肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月48% 今回40% -８%
⑤お子さんは、家庭や地域で進んであいさつをしている。

肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月98% 今回94% -5%

肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月94% 今回97% +３% 肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月83% 今回87% +４%

肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月72% 今回79% +７%

肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月65% 今回68% +３%

肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月82% 今回77% -５%

肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月93% 今回94% +1%

肯定的評価（◎・○）の割合　H25・7月95% 今回89% -6%

（分） （人） 

12月に行った教育改善アンケートでは、全体の約９２％の回答が寄せら れました。お忙しい中、本当にありがとう

ございました。改めて保護者の皆様の学校教育への思いをうかがい知ることができました。  
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②学習内容が分かる　　　（％）
児　童 保護者 児　童 保護者

肯定的評価 93.0 97.3 肯定的評価 87.5 86.5
否定的評価 7.0 2.7 否定的評価 12.5 13.5

③家庭学習の時間（10分×学年）（％） ④あいさつ（％）
児　童 保護者 児　童 保護者 教　師

肯定的評価 86.0 78.8 肯定的評価 81.0 68.1 77.4
否定的評価 14.0 21.2 否定的評価 19.0 31.9 22.6

⑤平日6時30分起床　　　（％）
児　童 保護者

肯定的評価 75.5 76.6
否定的評価 24.5 23.4

①楽しく通学している　　（％）

◆肯定的評価：◎と○をつけた割合　　◆否定的評価：△と×をつけた割合
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①「楽しく通学している」が７月のアンケート同様、児童・保護者ともに９０％を超える高い値です。ただ②「学習
内容が分かる」については、児童の１２．５％が否定的評価です。一人一人の子どもたちに「分かる」「できる」喜
びを持たせ、充実した学校生活を送ることができるようさらに努力していきたいと思います。  
   

③④ともに、子どもたちとおうちの人たち（教師）の評価に開きが見られます。おうちの人たちの子どもたちへの

期待の高さがうかがえます。特に④あいさつについては、その開きが大きいです。③家庭学習については、７月

の同アンケートに比べ、児童、保護者ともに約３％以上肯定的評価が増加しています。今後も学校だけでなく保

護者の皆様と連携して子どもたちの育成に努めていきます。 

⑤前回の７月の同アンケートでは、親子ともに８０％台 
 の評価でしたが、今回は約７５％と落ち込んでいます。 
 寒くなり、布団からなかなか出られない様子がうかが 
 えま す。しかし、“朝から元気に活動する子” を目指し、 
 よ り良い習慣が身に付くよう取 り組んでいきます。今 
 後も各家庭でも生活習慣の見直 しを図っていただき 
 たいと思います。 
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 自由記述につきましても、貴重なご感想、ご意見等をいただきました。お忙しい中、本当
にありがとうございました。 
 お寄せいただいたご感想、ご意見等につきましては、今後職員で検討し、今後の当校の教
育活動に生かしていきたいと考えております。 
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